

令和2年3月10日香川県公告（一般競争入札の実施）の一部を次のように訂正する。

令和2年3月24日

香川県知事 浜 田 恵 造

次の表の訂正前の欄に掲げる内容を同表の訂正後の欄に掲げる内容に下線で示すように訂正する。

訂正後	訂正前
<p>1 略</p> <p>2 入札者の参加資格 次に掲げる要件を全て満たす者であること。 (1)～(5) 略 (6) <u>予算編成支援システム又は財務会計システム</u>の設計、開発又は保守業務に従事した経験を有する技術者を本業務に配置することができることを証明した者であること。</p> <p>3～10 略</p>	<p>1 略</p> <p>2 入札者の参加資格 次に掲げる要件を全て満たす者であること。 (1)～(5) 略 (6) <u>情報共有システム又は電子納品保管管理システム</u>の設計、開発又は保守業務に従事した経験を有する技術者を本業務に配置することができることを証明した者であること。</p> <p>3～10 略</p>